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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce zmiňuje problematiku ischemické choroby srdeční, konkrétně pacienta s nestabilní anginou pectoris. Tato 

diagnosa je u kardiologických pacientů velmi častá. Na rozdíl od infarktu myokardu, kde nám v diagnostice 

pomáhá laboratorní vyšetření (pozitivní „srdeční markery“), často patologické echokadiografické vyšetření, je zde 

zcela zásadní správný odběr anamnesy. Autorka správně a přehledně poukazuje na všechny aspekty diagnostiky 

ICHS. 
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Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

  
 Samostatnost a náhled autora do problematiky bez připomínek. Určité nedostatky vidím ve spektru použité 

literatury, chybí zahraniční zdroje a aktuální informace v podobě článků v odborných časopisech. 
 

 

 
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

4 

  
 Interpretace získaných literárních zdrojů byla na velmi dobré úrovni, byla vidět klinická znalost problematiky. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

  

Po formální i stylistické stránce práce velmi pěkně zpracovaná, rozsahem vyhovuje. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  - 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký je z hlediska patofyziologie rozdíl mezi chronickou a akutní formou 

ICHS? 
 

 

 

Pro diagnostiku nestabilní anginy pectoris je zásadní anamnesa. Zkuste 

popsat, jakými obtížemi se bude prezentovat takový pacient? Jaké odlišnosti 

jsou proti akutnímu infarktu myokardu? 

 

 

 

Jaké základní skupiny léků volíme u pacientů s ICHS resp. nestabilní 

anginou pectoris? Které z nich používáme v akutní a které v chronické fázi 

onemocnění? Zkuste obecně popsat jejich mechanismus účinku a tedy přínos 

v terapii ischemické choroby srdeční. 

 

 

 

Co je z hlediska sesterské práce nejdůležitější u pacienta po koronarografii, 

PCI? U každé odpovědi zdůvodněte Vaše tvrzení. 

Jak edukujete pacienta s akutním koronárním syndromem (resp. obecně s 

ICHS) při propuštění z nemocnice? 
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